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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
       Ενταύθα
               

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης του Διεθνούς Συνέδριου «200 Χρόνια από την Έξοδο του 

Μεσολογγίου: Ιστορία, Μνήμη, Κληρονομιά».

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 76692/16.9.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 
Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου
     β) Το υπ’ αριθ. 76263/15.9.2025 έγγραφο της Επιστημονικής Επιτροπής του Διεθνούς 
Συνεδρίου «200 Χρόνια από την Έξοδο του Μεσολογγίου: Ιστορία, Μνήμη, Κληρονομιά»

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ’ αριθ. 48/18.9.2025 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συνδιοργάνωσης του διεθνούς 
επιστημονικού συνεδρίου με θέμα «200 Χρόνια από την Έξοδο του Μεσολογγίου: Ιστορία, Μνήμη, 
Κληρονομιά» και της δαπάνης ύψους 8.000€ (συμπ. ΦΠΑ), η οποία θα περιλαμβάνει: • Εισιτήρια 
μετάβασης των συνέδρων από το εξωτερικό. • Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Αθήνας

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου από 1 έως 4 Οκτωβρίου 2026 και 
συνδιοργανώνεται από τον Δήμο Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου, το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Πανεπιστήμιο Πατρών. 

Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 
Πρύτανης. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                       

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                     
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού 
 και Ανάπτυξης Υποδομών
- Καθηγητή κ. Ιωάννη Τσόλκα, Πρόεδρο Επιστημονικής Επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου «200 Χρόνια από την 
Έξοδο του Μεσολογγίου: Ιστορία, Μνήμη, Κληρονομιά» e-mail: itsolkas@ill.uoa.gr
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